

## 等一个人—吴东儿老师

### 等妈妈回家晚餐

元旦假期，本打算陪陪妈妈，谁知回到娘家，才发现她已经跟朋友去爬山了！剩下我这个女儿孤孤单单的在家等她回来晚餐。打扫一下，预备好晚餐材料，距离吃饭还有一段时间。随手拿起遥控调频，竟发现一个免费区播放旧电影。难得放假，决定给自己奢侈一下，选了《等一个人咖啡》来看。

### 等一个人咖啡店

电影以“等一个人”作为主题，不同故事人物都联系在“等一个人咖啡店”：

男主角学长阿拓在等一个头顶生热豆腐脑，和在脑勺子后生热香肠的女生—他不知不觉地被思莹的正义感吸引，又能在她脑勺子后找到热香肠。

女主角大学新鲜人思莹在等一个真爱—虽然自觉相貌平凡，但也鼓起勇气向天使老板表白；直到阿拓要出国实现梦想，才明白原来她所等的人才是他。

咖啡店老板娘在等一个永远不会回来的人—咖啡店老板；等一杯思念已久的咖啡。

天使老板在等老板娘展露笑容—他每天都来店里，虽然老板娘看不到他，却互相思念着对方。

金刀婶等丈夫暴哥的道歉—她因丈夫一句伤人的话而离家出走，冷战 10 多年。

暴哥苦等老婆回家—曾是电影导演的海产店老板，因放不下面子不跟老婆道歉；幸而一次危机，老婆前来相救才化解恩怨。

### 都是在等一个人

看！每一个人真的都在等一个人。而你，在等待着谁呢？在现实世界，我们愿意去等的人，应该都是我们所看重的、牵着我们的心的人，否则，不会蹉跎岁月。等待的心情都是一样的，在煎熬中带着一份期盼、憧憬。有的人能坦然面对，有的却是暗暗垂泪、埋怨上天作弄。

人们都希望在茫茫人海中，遇到那个愿意心疼自己的人，愿意为自己付出一切的人。在等待、寻找真爱的过程中，有时候可能会忽略你身边那个守护你的人，有时候是缺少发现那个人的眼睛。每个人都在等待一个人，等待一个能够看见你与众不同的人。

### 基督徒怎样等待？

情人节快到了，这是一个叫人又爱又恨的日子！作为基督徒的我们，等待的心情和态度又应该是怎样的呢？最近看毕业生参加交流营后在“单身共舞”的分享，他们透过学习，扭转了过去对单身的错误看法，建立正确的圣经观念，知道怎样面对单身的压力，心灵释放。我心里由衷的替他们感恩！

其实，无论婚姻和独身都是神赐的恩典，各自有其福分和责任，两者都需要怀着感恩的心去领受和学习。还没有听过文惠老师主讲的《单身事工》的同学，鼓励你找时间听听（在良友学院 APP 及良院小程序可随时收听）。

### 祷告等候不灰心

我结婚的那天，丈夫教会有许多弟兄姊妹特意来跟我说类似的话，内容大致是：“我为黄传道

的婚姻祷告已经 30 年啦，原来神没有轻忽我的祷告，神是信实的。谢谢你们，以后祷告、看见你们，也提醒自己祷告不要灰心！”当然，有的说 20 多年，有的 10 多年，视乎他们来教会的年日。无论如何，为到那些爱护我丈夫的人，我心存感恩。

亲爱的弟兄姊妹，等待并不容易，但是请不要灰心。鼓励你放胆为自己的婚姻去祷告神，**交托、信靠他**。同时，好好建立属灵生命和正确、符合圣经的婚恋观，预备自己成为一个能祝福伴侣和为伴侣付出的人，注意内涵和仪表，还有建立健康的社交生活圈。我相信，在最合适的时间，主会给你一个合适的人。若然神给你单身的恩赐，必会引导我们明白他的心意，或透过成熟的基督徒给与智慧的意见，或给环境方面的印证等等。

**神在等你这个人**

或许，你正在等一个人；然而，神却在等你这个人。你在等一个情人，神却在等你——他眼中的瞳仁。无论你是单身或是已婚，盼望你在情人节那天，来跟深深爱你的神沟通一下。**神就是心疼你的那位，是已经为你付出一切的那位，是能够看见你与众不同的那位！**给他一个空档，他好爱你、好想念你。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。